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UIN Description General Dimensions Other notes 
    
10474 (1) Large Leather Case – fair 

condition 
710mm x 440mm x 
230mm 

Brown leather case; re-
enforced corners; “J. A. C.” 
monograph; various labels: 
“Hotel Monte Fleuri, Paris”;  
two clasps – no damaged 

 
    
10475 (2) Small Case – card - simulated 

leather – fair condition 
620mm x 370mm x 
180mm 

Brown case; various labels: 
“Peninsular & Oriental 
Steam Navigation 
Company” 

    
10468 (3) Maker’s stamp – wooden 

handle – very good condition 
120mm x 50mm Wooden handled maker’s 

stamp of “ J. A. CHANOT” 
in approx. 12pt 

    
10469 (4)  Maker’s stamp – wooden 

handle – very good condition 
140mm x 40mm  Wooden Handled maker’s 

stamp of “CHANOT” in 
approx. 8pt; Some 
annotation on handle   

 
    
10470 (5) Small metal maker’s stamp – 

very good condition 
70mm x 20mm x 5mm Metal maker’s stamp of “ 

Wm A. CHANOT” in approx. 
8pt 

    
10471 (6) Metal maker’s stamp – very 

good condition 
85mm x 25mm x 
10mm 

Metal maker’s stamp of “ 
JOSEPH A. CHANOT” in 
approx. 8pt 

    
7 Circular plaster figure head – 

fair condition 
180mm diameter Plaster figure head – 

circular – of “G Chanot” – 
dated 1852 by “L Lolary”; 
has been broken and 
repaired 

    
10472 (8) Adjustable dividers – W&D 

Ltd – fair condition 
260mmx35mmx30mm Adjustable dividers – multi-

pointed. Annotations on 
brass – CIRCLES, RATIOS, 
PLANS, SOLIDS. Made by 
W&D Ltd. 
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10473 (9) Boxed set Architecture 

Drawing Curves by Hudelo of 
Paris 

570mm x  100mm x 
160mm 

Boxed set (incomplete) of 
drawing curves – each 
stamped with external 
diameter in “inches” and 
makers name – Hudelo a 
Paris – 10-11 (no maker 
mark), 13-14, 16-40, 42, 
44-46, 47 (damaged) 48-50, 
52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 
(damaged), 74 (damaged) 
76; Box annotated with 
“W.B.C” 

    
10476 (10) Rib Bending Iron in two parts 

(Cast Iron) 
Part 1: 
Part 2: 460mm x 
70mm x 30mm 

Black two-piece rib/wood 
bending iron. Part 1: 
heating element – heated 
on an open fire – bulb head 
with square handle; Part 2: 
outer sleeve for bending 
around. 

 
    
10477 (11) Violin Carrying Case (Poor 

condition) 
620mm x 230mm x 
85mm 

Wooded violin carrying 
case – originally lined and 
having a keyed locking 
mechanism – now with 
simple hook and eye 
closure. 

    
10478 (12) Grinding wheel/Drill chuck 

(Poor condition) 
260mm x 90mm x 
220mm 

Combined grinding wheel 
and drill chuck on a single 
stand with ‘power/drive’ 
wheel. 

    
10525 Flywheel on stand (Fair 

Condition) 
550mm x 300mm x 
220mm 

Large flywheel on stand – 
probably incomplete. 
Three drive diameters – no 
turning handle. Might well 
be used to drive Grinding 
wheel (Item 10478) 

    
10526 Turning handle (Good 

condition) 
330mm x 160mm x  
30mm 

Turning handle with wood 
grip and ‘square’ holed 
attachment. 
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10527 Large wooden box (Poor 
condition) 

690mm x 310mm x 
220mm 

Large wooden box with 
hinged lid. The base is 
damaged. Lid has stays and 
there a two latches. Handle 
is missing. Box has three 
internal mounts and was 
well made – basic dovetail 
joints at the corners.  

    
10528 Medium wooden box (Fair 

condition) 
690mm x 200mm x 
230mm 

Basic medium sized 
wooden box with hinged 
lid. Basic construction. Two 
paper labels:  “CHANOT; 
VIOLIN/VIOLA TEMPLATES; 
CELLO/BASS SCROLL 
TEMPLATES” 

    
10538 Workbench vice (Fair 

condition) 
360mm x 100mm x 
190mm 

Workbench vice in working 
order. Made of wood and 
metal. Made to fit into 
workbench. 

    
10562 (image 
required) 

Large wooded clamp (Poor) 1300mm x 180mm x 
130mm 

Very large wooden clamp. 
Very long (~1200mm) 
wooden spin with fixed 
foot plate and adjustable 
tool plate. 

 
    
10563 Bending iron heating element 

(Fair) 
790mm x 90mm Heating element for rib 

bending iron. 
    
10768 Wooden box (Poor) 275mm x 210mm x 

175mm 
Small wooden box with 
hinged lid. Basic 
construction. Two paper 
labels: "CHANOT; BOW 
TEMPLATES, BUTTON 
TEMPLATES, 
MISCALLENIOUS, 
BRIDGE TEMPLATES" - 
modern. 

    
10769 Wooden box (Poor) 272mm x 210mm x 

172nn 
Small wooden box with 
hinged lid. Basic 
construction. 
Annotations: "VIOLA 
PEGS; '' TAIL PIECES; '' 
BRIDGES; '' ENDPINS". 
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Paper label: "CHANOT 
TOOLS" - modern. 

    
10788 Wooden Box (Poor) 173mm x 213mm x 

273mm 
Wooden Box 
Annotations: Label 1 on 
top “CHANOT”;  
Label 2 top “BOW 
TEMPLATES”; “BUTTON 
TEMPLATES”; 
“MISCALLENIOUS”; 
“BRIDGE TEMPLATES.”   

    
10789 Wooden Box  (Poor) 267mm x 209mm x 

173mm 
Wooden Box  
Annotations: Label on top 
“CHANOT TOOLS” ;  
On right hand side “VIOLA 
PEGS”; “ALL PIECES”; 
“BRIGES”; “ENDPINS” 

    
10792 Plaster of Paris Plaque (Fair) 180mm x  35mm Circular plaque: head of G. 

Chanot. 
Annotations: “G Chanot”;  
“L Lolaye 1852” 

    
10793 Pottery Plaque (Fair) 110mm x 15mm Circulate plaque: head of 

Kodaly Zoltan. 
Annotations: “KODALY 
ZOLTAN”; “1882 – 1967” 

    
10841 Metal honer (Good) 200mm x 25mm A tool for remove edges 

from cut metal. Tip has 
been broken off. Wood 
handle and brass ferrell.  

    
10867 Miniature violin template 

(Fair condition) 
84mm x 25mm Miniature wooded half-

body violin template. 
No annotations 

    
10868 Miniature violin template 

(Fair condition) 
83mm x 45mm  Miniature wooded full-

body violin template. 
No annotation 

    
    
 


